

Робота в Комітеті з питань

податкової та митної політики:

За третю сесію Верховної Ради України VIII скликання Комітетом було проведено 12 засідань, на яких розглянуто 66 питань. Подано на розгляд Верховної Ради України 37 висновків Комітету щодо розглянутих законопроектів. За наслідками розгляду Верховною Радою України за період третьої сесії прийнято 6 законів України, які було підписано Президентом України та набрали чинності. За період роботи третьої сесії Верховної Ради України VIII скликання взяв участь в усіх засіданнях Комітету. Зокрема, під час роботи в комітеті Роберт Горват:

- Ініціював та відстоював законопроекти 3251 та 3046, що спрямовані на детінізацію автомобільного ринку та зниження вартості автомобілів для наших громадян. Комітетом було рекомендовано Верховній Раді України прийняти ці законопроекти;
- сприяв проведенню на базі Комітету з питань податкової та митної політики робочих зустрічей спрямованих на покращення інвестиційного клімату, зокрема, вирішення проблемних питань інвесторів СЕЗ "Закарпаття".



Депутатські запити до органів державної влади та органів місцевого самоврядування:

- до Кабінету Міністрів України щодо проблем функціонування спеціальної економічної зони "Закарпаття";
- до Міністерства внутрішніх справ України щодо виявлення та протидії кримінальним правопорушенням на ґрунті расової, національної чи релігійної ворожнечі або розбрату;
- до Ужгородської міської ради щодо забезпечення доступу до інформації про бюджетні показники у формі відкритих даних та використання публічних коштів;
- до Кабінету Міністрів України щодо результатів виконання проекту "Облаштування дитячих і спортивних майданчиків" та перспектив розвитку інфраструктури дитячих і спортивних майданчиків в Україні.



Депутат може розглядати індивідуальні звернення від громадян, а також колективні – від підприємств, установ чи організацій, органів державної влади, органів місцевого самоврядування чи об'єднань громадян. Звернення може бути письмовим чи усним. Усне звернення має записати та зареєструвати помічник депутата у депутатській приймальні. Письмове звернення може бути передане особисто депутату чи до його приймальні або надіслане поштою. Також розрізняють три види звернень: пропозиція (зауваження), заява (клопотання) та скарга



порада органам влади щодо вирішення певної проблеми

прохання посприяти у реалізації прав або повідомлення про порушення закону

вимога поновити права і захистити законні інтереси

Порядок розгляду, види та вимоги до оформлення звернень викладені у Законі «Про звернення громадян» від 02.10.1996

КОНТАКТИ:

(044) 255-35-79, 050 715 32 74

вул. Перемоги, 1, м. Ужгород, 88008
вул. Грушевського, 5, м. Київ, 01008

<https://www.facebook.com/R.Gorvat>
e-mail: Gorvat.Robert@rada.gov.ua

Роберт

Горват

Депутатська фракція ПАРТІЇ "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА"

Голова підкомітету з питань оподаткування доходів фізичних осіб та страхових нарахувань на фонд оплати праці Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики

Заступник співголови групи з міжпарламентських зв'язків з

Словацькою Республікою

Співголова департаменту з питань будівництва та транспорту групи з міжпарламентських зв'язків з

Китайською Народною Республікою

Член груп з міжпарламентських зв'язків з Румунією, Угорщиною,

Чеською Республікою та Республікою Польща

Звіт народного депутата за результатами роботи впродовж III сесії Верховної Ради України VIII скликання (вересень 2015 - лютий 2016 року)

Співатор 19 законодавчих ініціатив:

2551a - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення віднесення сум податку на додану вартість до податкового кредиту в разі проведення окремих операцій

2554a - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустриальні парки

2555a - про внесення змін до Митного кодексу України щодо розвитку вітчизняного виробництва шляхом стимулювання залучення інвестицій в реальний сектор економіки через індустриальні парки

3038 - про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо упорядкування системи надходження та використання коштів із рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату)

3046 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання розвитку ринку вживаних товарів

3096 - про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення деяких аспектів нафтогазової галузі

3113 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо проведення брутизації та зменшення навантаження на фонд оплати праці

3114 - про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо проведення брутизації та зменшення навантаження на фонд оплати праці

3251 - про внесення змін до підрозділу 5 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо стимулювання розвитку ринку вживаних транспортних засобів

3253 - про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення виконання державних гарантій соціально-економічного розвитку населених пунктів, яким надано статус гірських, залучення приватних інвестицій у розвиток гірських територій

3254 - про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо криміналізації контрабанди алкогольних напоїв, тютюнових виробів

3264 - про загальні засади створення і функціонування вільних митних зон промислового типу та здійснення на їх територіях промислово-виробничої діяльності

3265 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування у вільних митних зонах промислового типу

3266 - про внесення змін до Митного кодексу України щодо вільних митних зон промислового типу

3357 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо податкової лібералізації

3403 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей виконання проектів міжнародної технічної допомоги

3448 - про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей кримінального провадження в податкових відносинах та питань адміністрування податків і зборів

3738 - про внесення змін до статті 129 Земельного кодексу України (щодо спрощення процедури продажу земельних ділянок комунальної власності іноземним юридичним особам)

3763 - про Національну митну службу України

Робота у виборчому окрузі:

За період роботи з вересня по січень було проведено 8 зустрічей з виборцями та 4 особистих прийоми громадян. Декотрі заходи відбувалися за межами виборчого округу. Найпоширеніші питання, з якими звертаються громадяни це: скарги на великі рахунки за комунальні послуги, що спричиняють накопичення заборгованостей, скарги на бездіяльність прокуратури, поліції та судової системи, питання благоустрою вулиць, виділення земельних ділянок тощо. Нажаль мусимо констатувати той факт, що здебільшого громадяни звертаються по грошову допомогу, звісно, не з метою збагачення, а здебільшого для проведення лікування. Через відсутність ліків в міській лікарні пенсіонери вимушені лікуватись за власний кошт, а це для них непосильний тягар.

Кожен громадянин, окрім особистого, може подати депутату письмове звернення. За звітний період зареєстровано 81 таке звернення. Серед питань які озвучуються громадянами - пропозиції щодо відновлення пенсій працюючим пенсіонерам, перегляду методики встановлення тарифів на електроенергію для населення, зниження тарифів на газ тощо. Також до народного депутата неодноразово з листами зверталась Закарпатська обласна рада з приводу прийняття законодавчих ініціатив та сприяння вирішенню проблемних питань, що склалися в області. Всі звернення розглядаються народним депутатом в межах компетенції, за результатами розгляду приймаються відповідні рішення.

Сьогодні в області працює 3 громадські приймальні народного депутата Роберта Горвата, які підтримують зв'язки з виборцями, інформують про діяльність народного депутата через друковані засоби масової інформації, ТБ, радіо, інтернет, приймають звернення та



вживають заходи щодо їх вирішення. Зокрема, вдалося:

- Допомогти у проведенні Молодіжного волонтерського табору щодо вивчення та збереження історико-культурної спадщини, який проходив в замку Сент-Міклош смт. Чинадієво.
- Безперервна допомога Родинному будинку для дітей сиріт "Моя сім'я".
- Виділено приміщення для Закарпатського регіонального центру соціально-трудової реабілітації та професійної орієнтації інвалідів "Вибір", площею 96 кв.м. за адресою м.Ужгород, вул.Кармелюка, 7.

Серед публічних заходів, які відвідав Роберт Горват є:

- ◆ Економічний форум у м.Криниця-Здруй. (Польща);
- ◆ Відзначення 59 річниці Угорської революції та визвольної боротьби 1956 року, м. Ужгород;

- ◆ Ділова зустріч з питань законодавчих ініціатив для покращення інвестиційного клімату в Україні та Закарпатській області, м. Ужгород;
- ◆ Урочисте святкування 100 річчя Ужгородського торговельно-економічного коледжу, м. Ужгород.



Окремі напрямки діяльності:

1. Проведення лібералізації ринку вживаних транспортних засобів та зниження податкового навантаження при розмитненні вживаних авто.

Протягом тривалого часу в Україні був відсутній цивілізований ринок вживаних транспортних засобів. Основними причинами цього були непропорційне податкове навантаження при розмитненні вживаних транспортних засобів, а також неоднозначність та наявність колізій у положеннях Податкового кодексу України. Недосконалість податкового законодавства у даній сфері призвела до тінізації ринку та пошуку шляхів оптимізації (щоправда не завжди юридично чистих і законних). Через непомірні ставки акцизного податку, вартість розмитнення вживаного авто в Україні все ж є чи не найдорожчою на пострадянському просторі. В більшості наших європейських сусідів взагалі немає акцизу на авто. За європейським законодавством однакова ставка податків як на нові авто, так і на бувші у використанні, адже ключовим є кількість викидів у повітря, тобто відповідний екологічний стандарт. У зв'язку із цим наші громадяни змушені купувати автомобілі з реєстрацією в іншій державі. Десятки тисяч українців мусять кожних п'ять (десять) днів перетинати державний кордон України, що в свою чергу спричиняє черги на митних пунктах пропуску, породжує корупцію.

Варто наголосити, що це питання не порушувалось депутатом у виборчій програмі. Проте розуміння масштабу проблеми, складнощів, з якими зіштовхуються наші громадяни, спонукало до його вирішення.

Народним депутатом була проведена тривала та виважена робота, результатом якої стали два законопроекти №3046, №3251, що мають на меті захист інтересів, як споживачів так і держави. Ідеологія цих законопроектів в тому, щоб зросла кількість більш якісних авто в Україні, та при цьому зробити більшими в разі надходження до бюджету. Зокрема, законопроект №3046 спрямований на створення в Україні цивілізованого ринку продажу вживаних товарів, насамперед ринку вживаних авто, так званий трейд-ін. Метою законопроекту №3251 є зниження ставок акцизного податку на вживані автомобілі до рівня ставок на нові авто, що в разі знизить вартість розмитнення та забезпечить доступність автомобілів на українському ринку.

Під час підготовки законопроекту №3046 до розгляду були пропозиції від ДФС та Мінфіну, які доопрацювали в Комітеті з питань податкової та митної політики, та внесли доопрацьований проект закону 3046-д.



Після включення до порядку денного сесії законопроекту №3046-д і №3251 9 грудня 2015 року були розглянуті на профільному Комітеті з питань податкової та митної політики. Відповідно до регламенту доповідав ініціатор Роберт Горват. Незважаючи на сильний тиск з боку автолобі, Комітетом було прийнято позитивне рішення: рекомендувати Верховній Раді України прийняти дані законопроекти як Закон.

2. Участь у 25 Економічному форумі, який проходив в м. Криниці-Здруй під гаслом «Назустріч об'єднаній Європі. Стратегії на майбутнє».

Економічний форум у Криниці-Здруй — одна з найбільших у Центральній і Східній Європі щорічних конференцій, на якій зустрічаються політики, бізнесмени, діячі культури і громадські активісти. Щорічно на Форум, організований на початку вересня, приїжджає більше 3000 учасників – лідерів політичного, економічного та суспільного життя, а також 500 журналістів з близько 60 країн Європи, Азії та Америки. Форум проводиться більше двадцяти років і став найвідомішим місцем зустрічі підприємців зі Сходу і Заходу. Він створює прекрасну можливість для дебатів і неформальних переговорів.



Особливо актуальними для нас стали два блоки форуму: сталий розвиток регіону та посилення транскордонного співробітництва.

3. Організація та проведення ряду робочих зустрічей між найбільшими інвесторами Закарпатської області та народними депутатами, представниками виконавчої влади та місцевого самоврядування. Метою зустрічей є покращення інвестиційного клімату регіону.

На території Закарпатської області згідно Закону України "Про спеціальну економічну зону "Закарпаття" від 22 березня 2001 року №2223-III (терміном на 30 років) були розміщені виробничі потужності таких транснаціональних корпорацій, як Flextronics, Jabil, Yazaki бізнес яких орієнтований на експорт та водночас є високотехнологічним та інтелектуально-містким.

Виробничі потужності та технології в галузі електроніки Flextronics, Jabil, Yazaki є унікальними для України та не мають аналогів в інших областях. Внаслідок діяльності цих підприємств на Закарпатті сформований унікальний кадровий, зокрема адміністративно-інженерний потенціал. Важливим завданням органів державної влади є забезпечення сприятливих умов для інвестування та стабільної роботи вже створених підприємств. З цією метою було організовано та проведено в стінах Комітету Верховної ради України з питань податкової та митної політики ряд робочих зустрічей з представниками компаній Flextronics, Jabil, Yazaki із залученням фахівців з Державної фіскальної служби, Міністерства фінансів, як наслідок:



- зареєстровано Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо уточнення віднесення сум податку на додану вартість до податкового кредиту в разі проведення окремих операцій;

- отримано роз'яснення головного податкового відомства яке нарешті зняло п'ятирічну дискусію навколо питання деяких особливостей митного режиму переробки;

- створено робочу групу з обговорення певних валютних обмежень що ставить в неконкурентні умови в бізнес експортно орієнтованих підприємств;

- направлено відповідне депутатське звернення на адресу Державної фіскальної служби та Міністерства фінансів України щодо усунення перешкод у безпідставних затримках бюджетного відшкодування ПДВ інвесторам області.